

C9550-605^{Q&As}

IBM WebSphere Enterprise Service Bus V7.0 Integration Development

Pass IBM C9550-605 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c9550-605.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

A mediation module contains a mediation flow MF with two levels of hierarchical sub flows. SF1 (within MF) and SF11 (within SF1). The integration developer wants to be able to modify the properties of some of mediation primitives within SF11 at runtime.

What is the correct way to implement this requirement?

- A. Promote the properties for runtime administration till only one level of sub flow hierarchy.
- B. Promote the properties for runtime administration in a non-hierarchical mediation flow only.
- C. Set the desired properties as promotable at SF11 to make them appear as promotable properties of WF at runtime.
- D. Set the desired properties as promotable at SF11 and SF1 to make them appear as promotable properties of MF at runtime.

Correct Answer: C

QUESTION 2

An integration developer has been tasked with consolidating common artifacts that are currently defined and used in separate unrelated mediation modules.

Which of the following should be done?

- A. Both common business objects and common XML maps should be consolidated into a shared library.
- B. Neither common business objects nor common XML maps should be consolidated into a shared library.
- C. Business objects used by XML maps should not be consolidated into a shared library, but common XML maps should be
- D. XML maps should not be consolidated into a shared library but common business objects used in XML maps should be.

Correct Answer: C

QUESTION 3

An integration developer wants to create a component that invokes a service and then retrieves the response in the same transaction.

Which invocation style should be used?

- A. Synchronous one-way
- B. Asynchronous one-way
- C. Asynchronous with callback

D. Asynchronous deferred response

Correct Answer: C

QUESTION 4

An integration developer is using serviceDeploy command to generate J2EE application EAR files from SCA modules. The serviceDeploy command expects an input file in which of the following formats?

A. .gz

B. .jar

C. .rar

D. .tar

E. .zip

Correct Answer: BE

QUESTION 5

A SCA module is being deployed and none of the node agents are started. Which log file would be most useful in troubleshooting the deployment error of the SCA module?

A. install_root\profiles\node_agent\logs\node_agent\SystemErr.log

B. install_root\profiles\node_agent\logs\node_agent\SystemOut.log

C. install_root\profiles\deployment_manager\logs\deployment_manager\native_syserr.log

D. install_root\profiles\deployment_manager\logs\deployment_manager\SystemOut.log

Correct Answer: D

[C9550-605 Practice Test](#)

[C9550-605 Study Guide](#)

[C9550-605 Exam Questions](#)